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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária da Nona Legislatura, do Segundo 

Período Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, realizada no dia 18 de 

Outubro de 2022. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os 

(as) vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo 

Mendes,  Luíz Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da 

Silva Souza , Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do 

Nascimento, observada a ausência do Vereador: Paulo Ricardo Bonfim. 

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, onde 

pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA ANDREA  que fizesse a leitura de um versículo 

da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o 

seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, a vereadora Cecilia 

pediu que fizesse uma correção que tinha falo em limpeza do Rio da 

Cachoeirinha e não da rua. Ainda em discussão não houve manifestaão e em 

votação foi aprovado por unanimidade.  Em seguida foi lido o Projeto de Lei nº 

37/2022, de 14 de Outubro de 2022, que estima a receita e fixa a despesa do 

orçamento Anual do Município de Igrapiúna para o exercício financeiro de 2023, 

e determina outras providências. Foi enviada as comissões. Em seguida foi lida 

a indicação de nº 45/2022, de Autoria do (a) Vereador (a) Nildo da Silva Souza,  

que Indica construção de um Ponto de ônibus na entrada do variante que da 

acesso a Pedra Mole, em discussão: O Vereador Nildo saudou a todos disse que 
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fez essa indicação reforçando outros pedidos similares que ja foi colocado nessa 

casa e conversando com o secretário o mesmo salientou que ja tinha alguns 

pontos em ordem de execução , pediu que priorizasse esse ponto para as 

crianças e demais pessoas não ficasse exposto ao sol e chuva, sabemos que a 

necessidade de pontos e realidade de vários lugares. ainda em discussão, não 

houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida, a 

palavra foi passada para o Grande Expediente, para quem dela quisesse fazer 

uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Percivaldo saudou a 

todos em seguida solicitou do presidente casa que enviasse um ofício a 

secretaria de infra estrutura para colocar 05 (cinco) postes  de eucalipto com 

braços com lâmpadas depois do campinho do fundo do Ancural as mediações 

da casa da Sra. Maria Rosa. O Vereador Wellington Brito saudou a todos, em 

seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de 

infra estrutura para que conserte a lateral da ponte principal da sede de 

Igrapiúna, que esta quebrada para evitar um acidente. Reforçou pedido ao 

secretario em nome da comunidade da Gancha que olhe pra ponte falou que a 

situação é critica e está vendo a hora da ponte ceder e acontecer um grave 

acidente e a referida ponte foi danificada devido a fortes chuvas a tempos atraz. 

Disse que já foi cobrado vários vezes e algumas situações não estamos tendo 

retorno dos ofícios. Em seguida o Vereador Antonio Carlos saudou a todos, 

justificou a sua ausência na terça anterior com comprovação com atestado, falou 

do compromisso. Em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe 

ofício a secretaria de infra estrutura para realizar serviço de melhorias na estrada 

do Jenipapo, disse que tinha falo com Braz e com Manoel Ribeiro onde foi 

divulgdo que iria fazer o trabalho e até hoje nada e acredita que não vai ser feito 

por esses dias, disse que a patro se encontra no Rio do Braço, e o tratorzinho 
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esta sem a lamina. Falou que os alunos do Jenipapo na maior parte do trajeto 

vem andando. Falou da ladeira que da acesso a João das Neves e Lindaura que 

está intransitável, disse que não precisa ser feita todas estradas e sim os pontos 

críticos. Outro ofício e colocação de braços com lâmpadas no Jenipapo, disse 

que as pessoas estão pagando e tem o direito do serviço. Em seguida o 

Vereador Neilton saudou a todos, pediu ao presidente a diretoria da casa disse 

que tinha solicitado 03 (três) ofícios a semana passada, pediu que levasse a 

cada um e protocolasse, disse que o responsável pelo setor de tributos disse 

que não veio a essa casa porque não recebeu o ofício, e que o ofício  tem que 

ser entregue a pessoa direcionada, e que faça o reenvio e que um dos três venha 

aqui ou o procurador, secretário de administração ou Diretor de tributos, que 

venha explicar aqui na próxima terça feira porque o IPTU aumentou esse ano, 

sobre a taxa de lixo  que umas pessoas estão pagando outras não, entre outros, 

falou que as datas de vencimento estão se aproximando, em seguida solicitou 

do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para 

que possa da uma posição referente a construção da rede de esgoto da rua que 

esta sendo calçada no Bairro Novo e a previsão para fazer a rede. Outro ofício 

e solicitando Limpeza do Rio na Praça com a maquina, e construir uma rampa 

para os canoeiros.E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor 

Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 

10 h 05 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar 

lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela 

presidente, secretários e demais vereadores presentes, Plenário das 

deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 18 de Outubro de 2022. 


